

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **6/29-2-2020** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	37	«Ενημέρωση του Δημοτικού Συμβουλίου και των Τοπικών Συμβουλίων του Δήμου Δυτικής Λέσβου σχετικά με τις εξελίξεις στο προσφυγικό-μεταναστευτικό. Λήψη απόφασης για την περαιτέρω πορεία και δράση του Δήμου»	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p><u>Α) Εμμένει στην υπ' αριθμ. 49/2019 προηγούμενη απόφαση του, η οποία, πλην του ψηφίσματος που αναφέρεται σε αυτή, έχει ως κάτωθι :</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Καμία νέα δομή στη Λέσβο, 2) Άμεση αποσυμφόρηση των υφιστάμενων δομών, 3) Αποτελεσματικότερος έλεγχος των ροών, 4) Διατήρηση μόνο μιας μικρής δομής υποδοχής, κι όχι φιλοξενίας, από υφιστάμενες, για τη γρήγορη καταγραφή των μεταναστών. 5) Σύσταση Διαδημοτικής Επιτροπής, με συντονιστή της Περιφέρειας Βορ. Αιγαίου, για την παρακολούθηση κι αντιμετώπιση του προβλήματος, 6) Έλεγχος της δραστηριότητας των ΜΚΟ.

Τα μέλη της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» συμφωνούν με τα ως διαφοροποιούν, δε, τη θέση τους ως προς το σημείο (1) και ζητούν να μην υπό «καμία απολύτως Δομή» στη Λέσβο.

B) Συντάσσει ψήφισμα το οποίο έχει ως κάτωθι :

1. Χαιρετίζει τον αγώνα του λεσβιακού λαού που εξανάγκασε σε υποχώρηση, με την τριήμερη αντίστασή του, τα , απεσταλμένα από την κυβέρνηση, ΜΑΤ και αναχαίτισε την αναίτια και βάρβαρη επίθεσή τους.

2. Θεωρεί ότι το αποτέλεσμα αυτού του αγώνα αποτελεί παράδειγμα για το τί μπορεί να επιτύχει η ενότητα ενός λαού απέναντι σε οποιοδήποτε πρόβλημα όσο μεγάλο και αν φαίνεται.

3. Χαιρετίζει το πάγωμα της επίταξης στην «Καράβα» και ζητά την πλήρη άρση της επίταξης αυτής.

4. Χαιρετίζει την απομάκρυνση του ενδεχομένου δημιουργίας νέου κλειστού κέντρου φύλαξης μεταναστών στην περιοχή «Καβακλή – Καράβα» Λέσβου που επιτεύχθηκε μετά τον ενωτικό αγώνα του λεσβιακού λαού..

5. Διατρανώνει την απαίτησή του να μην γίνει πουθενά στο νησί νέα δομή και να αποσυμφορηθεί άμεσα η Μόρια.

			<p>6. Ζητά από την κυβέρνηση να επιδιώξει με όλα τα μέσα την κατάργηση του «Δουβλίνου 3» και των διατάξεών του που οδήγησαν στο να γίνουν τα νησιά του Α. Αιγαίου τα ανοιχτά HOTO SPOT της Ευρώπης..</p> <p>7. Ζητά από τις χώρες της ΕΕ να επιμεριστούν τον τεράστιο αριθμό μεταναστών που εισέρχονται στην Ελλάδα και να επιδείξουν ουσιαστική αλληλεγγύη στην Χώρα μας που αποτελεί μέλος της Ευρώπης.</p> <p>8. Ζητά την κατάπαυση των πολέμων που οδηγούν στον εκπατρισμό των ανθρώπων από τις εστίες τους οδηγώντας τους στον δρόμο της μετανάστευσης.</p> <p>9. Ζητά την αποστολή βοήθειας και την χρηματοδότηση και εφαρμογή αναπτυξιακών προγραμμάτων στις φτωχές χώρες του Γ' κόσμου ώστε οι πληθυσμοί να μπορούν να έχουν μια αξιοπρεπή ζωή και μένουν στις χώρες τους.</p> <p>10. Απαιτεί την ορθολογική διαχείριση του μεταναστευτικού από την κυβέρνηση με σεβασμό στα εθνικά σύνορα της Ελλάδας, την ζωή των ντόπιων κατοίκων αλλά και των μεταναστών .</p> <p>11. Αποφασίζει να επισυναφθεί το παρόν ψήφισμα στην απόφαση του Δ.Σ. και να δοθεί στην δημοσιότητα.</p>
--	--	--	---

--	--	--	--	--

Καλλονή, 3 Μαρτίου 2020
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου Δυτικής Λέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ